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. Sea {A;;i € I} una familia localmente finita de subconjuntos de un espacio topolégico
X. Probar que la familia {A;;i € I} también es localmente finita.

. Probar la imagen continua de un espacio paracompacto no es necesariamente un
espacio paracompacto.

e Probar que un subespacio cerrado de un espacio paracompacto es paracom-
pacto.

e Sin embargo ”ser paracompacto” no es propiedad hereditaria.

e Si todo subespacio abierto de un espacio topoldgico X es paracompacto, en-
tonces todo subespacio de X es paracompacto.

. Probar que los siguientes espacios no son paracompactos:

a) El plano de Niemytzki.

b) El espacio X = R? dotado de la topologia 7, cuya base de entornos en cada
punto z € R? esta dada por discos euclideos abiertos centrados en z, excluidos
una cantidad finita de didmetros y unido de nuevo el conjunto unipuntual {z}.

. Probar que la Inea de Sorgenfrey, R, es un espacio paracompacto. Sin embargo
R, X R, no lo es, y por tanto ”ser paracompacto” no es propiedad multiplicativa.

. Sea S el conjunto de los reales dotado de la topologia cuyos abiertos son los sub-
conjuntos de la forma U UV dénde U es un abierto de R, y V un subconjunto
cualquiera de irracionales. Probar:

e El espacio S es paracompacto.

e El espacio S no es metrizable.



